

Margalit Banai (1928-1976)

Pays: Israël

Langue : Anglais, Hébreu

Sexe: Féminin

Naissance: Tel-Aviv (Israël), 28-07-1928

Mort: 11-06-1976

Note: A traduit de l'anglais en hébreu

Romancière, auteur d'ouvrage de littérature pour la jeunesse, traductrice. - Metteur en scène de théâtre. - Discaire. - Née Zigler. -Épouse de Herbert Ruscoll (1921-1985), romancier, musicien,

discaire

Autres formes du nom : Margaliyt Bana 'y (1928-1976) (hébreu)

(1928-1976) מרגלית בנאי (hébreu) Margalit Banaï (1928-1976)

Margaliyt Rasqwl-Bana ' y (1928-1976) (hébreu) (1928-1976) מרגלית רסקול-בנאי (hébreu) Margalit Russcol-Banai (1928-1976) Margaliyt Rasqwl (1928-1976) (hébreu) (1928-1976) מרגלית רסקול (hébreu) Margalit Banai Russcol (1928-1976)

Margaliyt Rwsqwl (1928-1976) (hébreu) (1928-1976) מרגלית רוסקול (hébreu)

ISNI: ISNI 0000 0000 6697 7894 (Informations sur l'ISNI)

Margalit Banai (1928-1976): œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

Herbert Russcol et Margalit Banaĭ. Villa Vardi (1963)



Herbert Russcol et Margalit Banai. Kilomètre 95 (1961)





Personnes ou collectivités en relation avec "Margalit Banai (1928-1976)" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Herbert Russcol (1921-1985)	
Personnes ou collectivités liées en tant que traducteur (1)	
Dominique François (romancier)	
Voir aussi (8 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (7)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans MusicBrainz	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	